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ЗВЕРНЕННЯ 

до Офісу Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів 

України щодо підтримки  Президента України та єдності для відстоювання 

територіальної цілісності і незалежності нашої держави 

 

Одинадцять років неоголошеної війни, три роки повномасштабного 

вторгнення росії в Україну. Весь цей час ми захищаємося від безжального 

російського агресора,  який розпочав нічим не спровоковане і жорстоке 

вторгнення, яке забрало тисячі життів.  

Дорога до миру має бути побудована на принципах правди та 

справедливості. Та, на жаль, ми стикнулися з новими викликами – руйнації 

традиційних демократичних цінностей, верховенства права, брутального 

втручання в внутрішні справи України.  

Україна прагне справедливого миру та справедливого покарання для тих, 

хто розв’язав цю жорстоку війну. Але не ціною якихось поступок та публічного 

приниження нашої влади, нашого Президента, знецінення  подвигу наших 

Захисників та Захисниць, плюндрування пам’яті про загиблих Героїв. 

Українці вже показали усьому світові мужність, героїзм та відвагу на полі 

бою. Наша відчайдушна боротьба за найцінніше – розвиток незалежної та 

суверенної країни, мирне життя на власній землі – викликає повагу в усьому 

цивілізованому світі. 

Ми, як ніколи, маємо демонструвати єдність для відстоювання 

територіальної цілісності і незалежності нашої держави та щодо 

унеможливлення дестабілізації ситуації в нашій державі. Заради миру, заради 

спокою, заради збереження демократичного майбутнього. 

Ворог розраховує на розбрат, на зневіру, на внутрішні конфлікти. Тому і 

зараз – не дозволимо втратити те, за що заплачено таку високу ціну, не будемо 

піддаватися намаганням поставити нас на коліна, посіяти сумнів у наших 

серцях, похитнути нашу рішучість та здатність подолати зло та геноцид проти 

нашого багатостраждального народу. 

Ніхто, ніколи і нічого не має права вирішувати за український народ. 

«Нічого – про Україну без України». Пам’ятаймо – тільки українці мають право 

давати оцінку діям своєї влади та свого Президента. 



Сьогодні наша головна сила – непохитна та нездоланна єдність. Тільки 

разом ми зможемо вистояти. Кожен українець на своєму рівні робить все 

необхідне та можливе, щоб вибороти довгоочікувану перемогу. 

 Ми, депутати Галицької міської ради, підтримуємо демократично 

обраного Президента України як лідера держави на шляху реалізації миру, 

розбудови партнерської співпраці з демократичними державами, які щодня і 

словом, і ділом, і конкретними діями доводять, що зло має бути покаране, які 

визнають, що росія – держава терорист. 

Впевнені у Перемозі!  

Слава Україні! Героям Слава! 
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